
 

 

 

 

 

 

１年生 

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R5 １月 68 29 1 2 7.4 2.9 

 

２年生  

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R3 ６月 80 19 1 0 4.3 5.8 

R4 １月 69 27 1 3 3 1.5 

R5 １月 69 25 3 3 12.3 3.1 

 

３年生 

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R3 ６月 70 25 2 3 19.3 8.8 

R4 １月 75 19 4 2 15.8 1.8 

R5 １月 67 24 9 0 10.9 9.1 

 

４年生 

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R3 ６月 58 31 9 2 24.3 16.2 

R4 １月 72 25 3 0 14.1 7 

R5 １月 61 36 3 0 13 17.4 

 

５年生 

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R3 ６月 55 35 8 2 10.4 20.8 

R4 １月 69 23 7 1 9.3 9.3 

R5 １月 65 30 4 1 13 11.7 

 

６年生 

   ％ A B゜ B C T（％） G（％） 

R３ ６月 52 32 14 2 14.5 18.8 

R4 １月 63 29 8 0 13.8 10.8 

R5 １月 61 34 3 2 4.9 24.6 
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Aの数

かず

は、市
し

の平均
へいきん

に近
ちか

づいてきました。毎日
まいにち

のはみがき、

がんばりましたね！これからも、「歯
は

をしたでさわったときに、

つるつるする」までみがきましょう！ 

Aが多い。Ｔ（歯石）・G（歯肉炎）は 

他学年にくらべると少ない。 

Aが多い。R4 1月よりT（歯石）が９％

増えた。１０人に１人は歯石がある。 

Aが多い。Cがいなくなった。 

R4 １月よりT（歯石）が減っているが 

１０人に１人歯石がついている。 

約１０人に１人G（歯肉炎）がある。 

B゜の児童が１１％増え、朝みがけば 

Aをもらえたはずの児童が多かった。 

Cがいない。 

R4 １月よりT（歯石）が減っている。 

約６人に１人に歯肉炎がある。 

 

Aの児童が多い。 

R4 １月よりT（歯石）が増えている。 

約１０人に１人が歯肉炎や歯石がある。 

R4 １月よりTが９％減った。歯科受診

と継続した歯みがきができている。 

Gが大幅に増えた。生活リズムの乱れな

どにより４人に１人歯肉炎がある。 

 

 



 


